

# 高温催热“玩水经济” 清凉消费活力满满 江门水上乐园成消暑胜地

七月流火，江门开启“烧烤模式”。当蝉鸣与热浪交织成夏日序曲，全市各大水上乐园犹如清泉涌动，为市民游客编织出一张沁人心脾的“消暑网”，这场狂欢正掀起夏日经济新热潮。

走进新会区双水镇的巴贝高世界·比比亲水乐园，一股清凉迎面扑来，旋转滑梯、亲子水寨、彩色滑道、喷射水枪……这里有众多玩水设施，让你“扑通”进夏天！有的游客在水中玩水嬉戏，有的悠闲地躺在游泳圈上，在水面上缓缓划行……享受着难得的清凉。

巴贝高文旅集团相关负责人彭薇霖透露，最近，亲水乐园周末每天接待游客约1500人次，预计暑假客流量将达3000—5000人次。亲水乐园将引入“网红”元素，如水上沙滩池、大型水上篮球池、龙舟活动等，暑期还将举办泡沫派对、水枪大战、泼水节、抓鱼比赛等活动，吸引更多家庭游客。

上个周末，市民李女士带着娃到巴贝高世界·比比亲水乐园玩水，“夏天很炎热，小孩喜欢玩水，所以就来到亲水乐园畅玩，小朋友玩到舍不得走。”若想寻求更亲近自然的玩水体验，5000平方米的龙泉沙滩泳场堪称山水间的避暑秘境。浸入圭峰山麓的碧绿山泉，仰头可见流云掠过苍翠山巅，大型翻水桶倾泻而下的清凉瀑布激起欢声阵阵。新会龙泉度假酒店经理姚刚告诉记者，该酒店泳场自5月开放以来，吸引了众多市民游客前来游玩。据统计，上个周末共有近千人次前来游玩。

温泉景区的水上乐园也迎来了大批游客。在新会古兜温泉的水上乐园，不少游

客畅游25℃以下的山泉活水、哪吒闹海沙滩冲浪、亲子乐园、网红滑梯、加特林水枪泼水大战等。乐园还提供萌宠亲子乐园、虾蟹亲子赶海乐园、桨板体验、网红篮球场等特色付费项目，游客可根据兴趣自由选择。

在江门恩平山泉湾温泉的水上乐园，前来玩水的大小朋友也很多。现场设置“水上闯关”“泡泡作战”等水上活动，增加互动性和挑战性，游客尽情享受夏日的清凉与欢乐。

在康桥温泉的缤纷四季水上乐园，你可以在款式多样的水上滑梯上尽情冲刺，感受刺激与速度的完美结合，享受巨大的冲击。除了刺激的水上滑道外，还有其他超多水上项目，每个都能让人感觉就像乘风破浪的勇士。体验完独特的温泉水上乐园，还能享受温泉的舒适。玩水的同时也能滋养身心、舒缓疲劳。

乘着这股水上娱乐的热潮，江海区长廊生态园水上乐园于7月1日全新启幕。该景区相关负责人表示，目前水上乐园推出夜场特惠19.9元的亲民票价，吸引了众多市民游客抢先体验。值得一提的是，优惠价截至7月10日，需在16:30后入园。

当前，江门各大水上乐园正以多元业态满足不同群体的消暑需求。当水花四溅的欢笑成为夏日主旋律，这座城市的水上经济也随着气温的攀升而不断升温，“亲水经济”激发出夏日文旅消费活力。

(文/图 江门日报记者 李银换)



巴贝高世界·比比亲水乐园有众多玩水设施。

长廊生态园水上乐园。

## “甘青全景·丝路记忆双飞8天游”线路首发团满载而归 团友点赞行程“超乎预期”



茶卡盐湖航拍。

“每个景点都好好美，我们玩到流连忘返，还想继续玩！”6月26日，江门交通国际旅行社联合推出“甘青全景·丝路记忆双飞8天游”线路首发团结束8天行程满载而归。作为甘青大环线市场的精品之作，该线路以“拒绝走马观花、专注沉浸体验”为核心，用8天时间，带领游客跨越300万平方公里，将雪山、盐湖、戈壁、花海、冰川、丹霞等极致景观悉数串联，更承载着丝绸之路2000年的文明密码。首发团友纷纷点赞此次行程“超乎预期”，更有人直言“重新定义了西北旅游”。

在茶卡盐湖的“天空之境”，专业航拍团队以无人机视角捕捉盐湖的纯净与壮美，团友们在镜面般的湖水中留下倒影，专业摄影师定格的航拍大片让每个人直呼“朋友圈被赞爆了”。团友张先生感叹：“以前只看过地面视角的盐湖，这次从空中俯瞰，才真正感受到天地合一的震撼！”

在鸣沙山，团友们清晨5点攀登沙丘，只为见证日出时分的金光洒落。团友吴先生回忆起这一幕仍激动不已：“当第一缕阳光穿透沙丘，整个沙漠瞬间被染成金色，那种震撼和成就感，是任何文字都难以形容的！”

而七彩丹霞的日落时分，阳光在地质褶皱间流淌，团友们置身斑斓峡谷中，仿佛目睹“上帝打翻的调色盘”。

人文体验方面，在兰州的甘肃省博物馆，团友穿越时空，感受甘肃的

千年文明。敦煌莫高窟的深度游览成为文化爱好者的时刻。通过特邀讲解员的细致解读与数字电影《千年莫高》的沉浸式展示，团友们不仅领略了飞天壁画的艺术巅峰，更读懂了佛教文化在丝绸之路上的千年传承。

针对西北高海拔地区的特殊性，行程采用“渐进式海拔攀升”设计：从兰州的1000多米起步，逐步适应至3000米以上，确保团友身体状态平稳。这一贴心安排尤其受到中老年游客的肯定，“这种渐进式海拔升高，我们身体适应得比较好，高原反应没那么严重，旅行社考虑得很周到。”吴先生点赞道。

此外，线路摒弃传统“赶路式”行程，安排“一景一主题”体验：在茶卡盐湖预留时间自由拍摄，鸣沙山提供防沙鞋套与登山杖……这些细节让团友们感受到“被尊重的旅行”。“这次的旅程体验很好，导游服务也很好，让我们玩得很开心。”吴先生如是说。

目前，“甘青全景·丝路记忆双飞8天游”线路出发团期有7月10日、24日，8月7日、16日，适合暑假亲子出游。价格方面，成人7599元/人，儿童5899元/人。线路正火热报名中，读者朋友们可以拨打江门日报社电话13824048678、3502673咨询，也可以到江门交通国际旅行社各营业网点咨询报名。

(文/图 碗子)

### 专题

新闻编辑中心主编 责编/林哲 美编/黄武圣

### “智绘”城市 看电信

一面党旗映初心，一颗红心向党。

在中国共产党成立104周年之际，中国电信江门分公司(以下简称“江门电信”)以一场别开生面的“我和党旗合个影”主题党日活动，将红色信仰与改革发展紧密融合。党员通过镜头定格忠诚、以行动诠释担当，在传承红色电信精神的同时，生动展现了党建引领企业高质量发展的实践成果。

文/图 李银换 潘舟



江门电信开展“我和党旗合个影”主题党日活动。

江门电信工作人员和党旗合影。

## 党旗映初心 数字绘新篇 ——江门电信以党建引领高质量发展

### 开展“我和党旗合个影”主题党日活动

“七一”到来之际，江门电信开展“我和党旗合个影”主题党日活动，党员们佩戴党员徽章、整装列队，以庄严的站姿、深情的凝视与党旗同框，用光影记录下对党的赤诚之心。从城市营业厅到乡村服务站，从5G基站建设现场到智慧社区运维一线，鲜红的党旗始终高扬在服务群众的最前沿。

中国电信鹤山分公司党建指导员在挂钩的雅瑶营服服务现场，与营服人员一起和党旗合影，表达对党的忠诚与祝福，以及对初心和使命的坚守；中国电信恩平分公司新市营销服务中心以“红色引擎”驱动发展，以“先锋旗帜”引领前行，始终让党的旗帜在服务一线高

高飘扬。他们以“党旗所指，行动所向”的坚定信念，将党建工作深度融入服务创新、团队建设与社会履行，用实际行动诠释“人民邮电为人民”的初心使命。

鲜艳的党旗，是全体电信人继续前行的指引。党旗下的誓言字字铿锵，无论是现在还是将来，江门电信人都将砥砺前行，再续荣光。

时间砥砺信仰，岁月见证初心。在党的旗帜下，江门电信全体党员坚守着“人民邮电为人民”的初心，牢记并践行建设网络强国和数字中国、维护网络安全主力军的使命。

### 将党建优势转化为发展动能

近年来，江门电信党委坚持“党旗所指就是发展所向”，将党建工作深度

融入网络强国建设、数字化转型、服务民生等核心领域，形成“红色引擎”驱动高质量发展的生动局面。

在乡村振兴领域，近年来，江门电信持续推进“千万工程”，累计投入超过两百万元专项资金，基本完成全市26个典型镇圩中心的三线整治工作，累计派出工作人员1751人次，迁改光缆417公里，捆扎线缆超过600公里，清理废旧线缆130公里，惠及五邑地区数千户村民，让乡村告别“空中蜘蛛网”。同步升级“平安乡村”平台，安装近2.7万路智能摄像头，构建起“一屏管全镇”的智慧治理体系，使平安镇镇总警情同比下降30%，村民安全感显著提升。

在政务服务革新中，江门电信联合市政数局部署DeepSeek大模型，

打造“一云多芯”智能算力网络，支撑行政审批、民生服务等核心场景稳定运行。

在教育数字化赛道，江门电信党员技术团队助力五邑大学部署大湾区首个高校级智算平台，科研计算速度提升10倍，并推出智能招生问答系统等应用，让AI成为教学“智多星”。

在产业升级领域，江门电信以“工业+DeepSeek”解决方案赋能广东永锢电子机械科技有限公司等企业，通过AI故障预测、智能排产等功能，使3D设计效率大幅提升。

从乡村治理到政务创新，从教育普惠到产业智变，江门电信以“党旗红”引领“数字蓝”，将党建优势转化为发展动能，为高质量发展注入强劲“数智力量”。

### 遗失声明

■蔡进太遗失粤台渔养01289的《渔业船舶国籍证书》，编号：(粤台)船登(籍)(2020)YZ-200002号，现声明作废。  
■蔡进太遗失粤台渔养01289的《渔业船舶所有权证书》，编号：(粤台)船登(权)(2017)YZ-100002号，现声明作废。  
■张耀华、张敏聪、张润豪遗失《建设用地规划许可证》，证号：镇地字第440781202200044号，现声明作废。

■恩平市劲力电子销售部遗失公章一枚，编码：4407853020729，现声明作废。  
■江门市蓬江区德新美发店遗失《卫生许可证》，号码：粤卫公证字[2022]第0703C00321号，特此声明。  
■新会区睦洲镇瑶瑶冰鲜店遗失《食品经营许可证》，编号：JY14407050236708，特此声明。

### 声明

■严雪梅申请江门市蓬江区常安路155号之一401室房

屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址：江海一路83号住建大厦14楼。联系电话：3831630)。

■许玉玲申请江门市蓬江区东观路36号之二302室房屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反

馈(地址：江海一路83号住建大厦14楼。联系电话：3831630)。

■张伟成申请江门市蓬江区幸福新村157号304室房屋，并已付清房款，产权归本人所有。现本人向市不动产登记局申请办理上述房屋所有权登记。如有异议者，请于登报之日起三十日内以书面形式向江门市住房和城乡建设局反馈(地址：江海一路83号住建大厦14楼。联系电话：3831630)。

文明健康 有你有我

# 人人参与环境保护 天天享有健康生活

